

నేడు పాదలకూరుకు ఎమ్మెల్యే సోమిరెడ్డి రాక

పొదలకూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : పట్టణంలోనే రైతు బజార్ లో శుక్రవారం ఆహార, పౌరసరఫరాల శాఖ ఆధ్వర్యంలో సర సమైన ధరలో నాణ్యమైన సరుకులను అందించేందుకు ప్రత్యేక అమ్మకాల కౌంటర్ ను సర్వే పల్లి ఎమ్మెల్యే సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ ప్రారంభిస్తారని మండల టీడీపీ నాయకులు తెలిపారు.



కమిషనర్ వికాస్ మర్కత్ కు ఘనంగా వీడ్కోలు



3లో



శుక్రవారం

12 జులై 2024

పేజీలు 8

ఇదేండ్ బ్యా... దోపిడీ

ఉచిత ఇసుక ఊసే లేదు!

అధికారిక అనుమతులు లేవు

అసంతసాగరం, మేజర్స్ న్యూస్ : **మంత్రి ఇలాకాలో సిత్రం**

అసంత సాగరం మండలం పడమటి కంభంపాడు ఇసుక రీచ్ కేంద్రంగా ఇష్టారాజ్య అక్రమ ఇసుక దోపిడీ మొదలైంది. ప్రభుత్వం నుంచి ఇంకా పూర్తిస్థాయి ఇసుక పాలసీ విధానం స్థానిక అధికారులకు రాకమునుపే పెన్నాలో ఇసుకను తప్పి తరలిస్తున్నారు. పడమటి కంభంపాడు పంచాయతీ రీచ్ పరిధిని దాటి ఉప్పలపాడు గ్రామ సమీపాన భారీ యంత్రాలతో, అంతే భారీ వాహనాలలో యదేచ్ఛగా తరలిస్తున్నారు. ఉచిత ఇసుక నిబంధనలకు విరుద్ధంగా తప్పకాలు సాగుతున్నాయి. అధికార యంత్రాంగం, అధికార పార్టీ నాయకులు సైతం మౌనం వహిస్తూ ఉండడం పలు అనుమానాలకు తావిస్తోంది. అధికారికంగా పంచాయతీకి అనుమతులు ఉండి ఉంటే.. కూలీలతో ఇసుకను పోసి, అనుమతి బిల్లులతో ఇసుక తరలింపు సాగాల్సి ఉంది. అయితే అటువంటి ఏ పరిస్థితులు ప్రస్తుతం ఇక్కడ కానరావడం లేదు.

కంభంపాడు గ్రామానికి చెందిన సీనియర్ టీడీపీ నాయకుడి అండదండలతో బద్దెలుకు చెందిన సూర్య కంపెనీ ఈ ఇసుక దండాకు తెగ బడిందన్న ఆరోపణలు తీవ్రంగా వివేకం వహిస్తున్నాయి. గతంలో యంత్రాలతో ఇసుకను తప్పడంపై స్థానిక కూలీలు, టీడీపీ నాయకులు పలుమార్లు నిరసనలు, ధర్నాలతో హెచ్చరించారు. వందలాది కూలీల జీవన భృతికి విఘాతం కల్పించడంపై కలెక్టర్ దృష్టికి పలుమార్లు తీసుకువెళ్లిన సందర్భాలు ఉన్నాయి. కానీ.. నేడు అంతా మౌనం వహిస్తూ ఉండడం సర్వత్రా ఆసక్తిని రేకెత్తిస్తోంది. ఈ తంతు గమనిస్తున్న వైసీపీ నాయకులు ఇసుక అక్రమ దోపిడీపై మండిపడుతున్నారు. తమ ప్రభుత్వ హయాంలో పలు విధాలుగా విమర్శలు గుప్పించిన ఆ పార్టీ నాయకులు.. నేడు మిన్నకుండిపోవడం ఏమిటి? అని తీవ్ర విమర్శలు చేస్తున్నారు. మంత్రి ఆనం ఇలాఖాలో -మిగతా 3లో

అసలు అధికారిక అనుమతులు లేవు. ఉచిత ఇసుక ఊసే కానరావడం లేదు. మంత్రి ఆనం ఇలాఖాలో భారీ యంత్రాలతో ఇసుక దోపిడీ జరుగుతోంది. ఎవరన్నది తెలిసినా.. అధికార పార్టీ నేతలే మౌనం వహిస్తున్న వైసీపీ.

భూగర్భ జలాలు పెంచేవిధంగా ప్రణాళికలు

3లో

బ్రిపుల్ ఐటీకి ఎంపికైన ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థినులు

వివరాలు 3లో

నరసంపూనాయకుడి జీవితకాల సాఫల్య అవార్డు

మరిపాడు, మేజర్స్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలోని దేవరపల్లి (ఎన్ఎల్ఎస్)లో భారత పొగాకు బోర్డు సమితి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఉత్తమ రైతు పురస్కార కార్యక్రమంలో జిల్లాలోని మరిపాడు మండలం డీసీపల్లి పొగాకు వేలం కేంద్రం రైతు సంఘం అధ్యక్షులు గాని నరసంపూనాయకుడి జీవిత కాల సాఫల్య అవార్డు దక్కింది. ఈ సందర్భంగా రాజమండ్రి పార్లమెంట్ సభ్యులు దగ్గుపాటి పురందేశ్వరి, ఏలూరు పార్లమెంట్ సభ్యులు పుట్ల మహేశ్వరమూర్తి చేతుల మీదుగా అవార్డు ప్రధానం చేశారు. దీంతో డీసీపల్లి పొగాకు బోర్డు పరిధిలోని రైతులు అధికారులు అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పొగాకు బోర్డు చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్, టిఐఐ డైరెక్టర్ శరద్ తండన్, ఎమ్మెల్యే మద్దిపాటి వెంకటరాజు, పొగాకు బోర్డ్ సెక్రటరీ డివి వేణుగోపాల్ అన్ని వేలం కేంద్రాల రైతులు, వ్యాపార ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

అవార్డు అందుకుంటున్న దృశ్యం

పథకాలన్నీ అమలు చేస్తున్నా.. సర్కారు బడుల్లో తగ్గుతున్న విద్యార్థులు

విలీనంతోనే వసానం - 9 పాఠశాలల మనుగడ ప్రశ్నార్థకం ఆత్మకూరులో రెండు పాఠశాలల్లో సున్న నమోదు

ఆత్మకూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : రైతుల ఉజ్వల భవిష్యత్తుకు ప్రాథమిక దశలోనే ప్రాథమిక విద్యను బలోపేతం చేస్తూ, విద్యార్థుల ఉజ్వల భవిష్యత్తుకు ప్రాథమిక దశలోనే పునాదులు వేస్తూ, ఆంగ్లమాధ్యమం ప్రవేశపెడుతున్నాం, చిన్నారలందరినీ సర్కారు బడులకు రప్పిస్తాం, అమ్మబడి, మధ్యాహ్నంభోజనం, విద్యా దీవెన, విద్యాకానుక, యూనిఫాం దుస్తులు, బుట్టుటైలు, పాఠ్యపుస్తకాలు ఉచితంగా ఇస్తామంటూ ఎన్నెన్నో ప్రయోగాలను ప్రభుత్వం చేస్తున్నా.. తీరా చూస్తుంటే ఏమీటికాదు ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యార్థుల సంఖ్య గణనీయంగా తగ్గుతోంది. తల్లిదండ్రులు కాన్వెంట్లపై మోజు పెంచుకుంటున్నారు. ఆత్మకూరు మండలంలో గత 2 విద్యా సంవత్సరాలు, ఈ విద్యా సంవత్సరం పరిశీలిస్తే విద్యార్థుల సంఖ్య పెరగకపోగా తగ్గిపోతోంది. మండలంలో ఈడఫా పరిశీలిస్తే ఉన్నత పాఠశాలలు 13, ప్రాథమిక, ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలలు 63 ప్రభుత్వ పరంగా ఉన్నాయి. -మిగతా 2లో

భూగర్భ జలాలు పెంచేవిధంగా ప్రణాళికలు

నెల్లూరు, మేజర్స్ న్యూస్ :

జిల్లాలో భూగర్భ జలాలు పెంచే విధంగా కొత్త పథకాలకు ప్రణాళికలు తయారు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఓ.ఆనంద్ అధికారులు ఆదేశించారు. గురువారం స్థానిక కలెక్టర్ ట్రోని తిక్కన ప్రాంగణంలో కేంద్ర భూగర్భ జలమండలి ఆధ్వర్యంలో టైర్ త్రీ ఒకరోజు శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం క్రింద చేపట్టే చెక్ డ్యాములు, వాటర్ షెడ్స్ ఎక్కువ స్థాయిలో భూగర్భ జలాలు నిలవలు ఉండే విధంగా డిజైన్లు తయారు చేయాలని ఆయన చెప్పారు. జిల్లాలో గ్రామీణ నీటి సరఫరా శాఖ చేపట్టే పనులు భూగర్భ జలాలు పెరిగే విధంగా సాంకేతిక అంశాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని ఫ్లానింగ్ చేయాలని ఆయన చెప్పారు. జిల్లాలో వ్యవసాయ మరియు అనుబంధ శాఖలకు సంబంధించి రబీ, ఖరీఫ్ సీజన్లో సాగునీరు వినియోగించుకునే విధంగా ప్రణాళికలు తయారు చేయాలని ఆయన సూచించారు. కేంద్రీయ భూగర్భ జల మండలి ఏర్పాటు



చేసిన శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన చెప్పారు. ముందుగా కలెక్టర్ జ్యోతి ప్రజ్ఞలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం జిల్లాలో భూగర్భ జలాల పరిస్థితులను తెలియజేసే ఫోటో ప్రదర్శనను ఆయన తిలకించారు. కార్యక్రమంలో కేంద్ర భూగర్భ జలమండలి డిప్యూటీ డైరెక్టర్ జి.కృష్ణమూర్తి,

కేంద్ర భూగర్భ జల శాఖ శాస్త్రవేత్త రవికుమార్, డ్యామా ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ బి.శ్రీనివాసులు, డ్యామా అసిస్టెంట్ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ శంకర్, జిల్లా జిల్లా భూగర్భ జల శాఖ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ ఆర్.శోభన్ బాబు, వ్యవసాయ, ఉద్యానవన, డ్యామా, డిఆర్డిఎ, ఏపీ మైక్రో ఇరిగేషన్ శాఖల అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కమిషనర్ వికాస్ మర్మత్ కు ఘనంగా వీడ్కోలు



నెల్లూరు కార్పొరేషన్, మేజర్స్ న్యూస్ :

నెల్లూరు నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ గా విధులు నిర్వహిస్తూ బదిలీ అయిన వికాస్ మర్మత్ కు కార్యాలయం సిబ్బంది, వివిధ ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులు ఘనంగా వీడ్కోలు పలికారు. కార్యాలయంలోని కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్ లో గురువారం జరిగిన ఆత్మీయ అభినందన వీడ్కోలు కార్యక్రమంలో కమిషనర్ గా వికాస్ మర్మత్ ను నగర పాలకసంస్థ అన్ని విభాగాల అధికారులు, సిబ్బంది, ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులు ఘనంగా ఆభినందించారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ విభాగాల ఉన్నతాధికారులు మాట్లాడుతూ.. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ద్వారా విశిష్ట సేవా అవార్డులను అందుకుని అందరికీ ఆదర్శంగా నిలిచారని కొనియాడారు. దాదాపు గడవిన 15 నెలల కాలంలో కమిషనర్ గా ఆయన చేపట్టిన వివిధ



అభివృద్ధి పనులు, సంస్కరణలు అభినందనీయమని పలువురు ప్రశంసించారు. భవిష్యత్తులో తిరిగి నెల్లూరు జిల్లా కలెక్టర్ గా వికాస్ మర్మత్ బాధ్యతలు స్వీకరించాలని ఆకాంక్షించారు. మున్సిపల్ మినిస్ట్రీయల్ ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్, ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్, నెల్లూరు వారి ఆధ్వర్యంలో కమిషనర్ ను ఘనంగా సత్కరించి వినాయక ప్రతిమను బహూకరించారు. కార్యక్రమంలో ఆర్.డి.డి మలోల, నగరపాలక సంస్థ ఇంజనీరింగ్ విభాగం ఎస్.ఈ సంపత్ కుమార్, అదనపు కమిషనర్ శర్మ, డెప్యూటీ కమిషనర్ చెన్నుడు, ఆరోగ్య శాఖాధికారి డాక్టర్ వెంకటరమణ, సిటీ ప్లానర్ దేవీ కుమారి, టీపీఆర్ఓ ప్రసాద్, తహసీల్దార్ వెంకటేశ్వర్లు, మేనేజర్ ఇనాయతుల్లా, ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులు శీనయ్య, చక్రపాణి, కృష్ణకిషోర్, చిన్నబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కౌలు రైతు సాగు హక్కుపై అవగాహన సదస్సు

అనంతసాగరం, మేజర్స్ న్యూస్ : పంటలు సాగు చేస్తున్న కౌలు రైతుల హక్కులు, వారికి చేకూరే ప్రభుత్వపర తోడ్పాటు తదితర విషయాలపై గురువారం తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో అవగాహన సదస్సు జరిగింది. నేటి నుంచి 23వ తేదీ వరకు గ్రామ రైతు సేవా కేంద్రాలలో అవగాహన సదస్సులు నిర్వహించాలని ఏవో శ్రీనివాస చక్రవర్తి గ్రామస్థాయి రెవెన్యూ, వ్యవసాయ సిబ్బందికి సూచించారు. కౌలు రైతులు పంటల సాగు నేపథ్యంలో అనుకోని వివత్తులు సంభవించి నష్టం వాటిల్లినా.. ప్రభుత్వం తరఫున ఎటువంటి సహకారాలు పొందుతారనే విషయాలను వివరించారు. గ్రామస్థాయి సదస్సులు



నిర్వహించి వారికి అవగాహన కల్పించాలని, ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రతి కౌలు రైతు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. కార్యక్రమంలో వీఆర్ ఓలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

29 అంశాలకు పంచాయతీ పాలకవర్గం ఆమోదం



ముత్తుకూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : ముత్తుకూరు గ్రామపంచాయతీలో 29 అంశాలను ఆమోదిస్తూ పంచాయతీ పాలకవర్గం తీర్మానించింది. గురువారం స్థానిక గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో పంచాయతీ సర్పంచ్ సమావేశం జరిగింది. స్థానిక సర్పంచ్ లక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ సమావేశానికి ఆమెతో పాటు 14 మంది వార్డు సభ్యులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా గత సమావేశంలో తీర్మానించిన అంశాలపై సమీక్ష జరిపారు. అనేక అంశాలను వార్డు సభ్యులు ప్రతిపాదించగా పంచాయతీ పాలకవర్గం ఆమోదం తెలిపింది. పంచాయతీలో జరిగిన అవినీతి అక్రమాలపై విచారణ చేపట్టాలని వార్డు సభ్యులు డిమాండ్ చేయగా పాలకవర్గం ఓకే చెప్పింది. ఈ విషయాన్ని డివిజన్ లో పంచాయతీ అధికారులకు తెలియజేసామని అధికారులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి శేషగిరి, సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీపుల్ ఐటీకి ఎంపికైన ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థినులు



పాదలకూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : మండలంలోని పాదలకూరు, విరువూరు, తోడేరు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థినులు గురువారం ప్రకటించిన ఫలితాల్లో టీపుల్ ఐటీకి ఎంపికయ్యారు. పాదలకూరు డీఎన్ఆర్ జడ్పీ హైస్కూల్ కి చెందిన కె.స్నేహిత, బుజ్జా హిమవర్ష, విరువూరు హైస్కూల్ కి చెందిన అవ్వారి భవ్య చరిత, తోడేరు హైస్కూల్ కి చెందిన బైనపూడి సుకృత ఎంపికయ్యారు. స్నేహితకు పదో తరగతిలో 576 మార్కులు, హిమ వర్షకు 570 మార్కులు రాగా, అవ్వారి భవ్య చరిత 569 మార్కులు పొంది, వారు ఈ సీట్లకు అర్హత సాధించారు. వీరిలో హిమవర్ష, భవ్య చరిత ఇషువులపాయలో టీపుల్ ఐటీ సీట్లు లభించగా, స్నేహితకు నూజివీడులో సీటు లభించింది. అలాగే తోడేరులోని కాకాణి శేషమ్మ ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన బైనపూడి సుకృత నూజివీడు క్యాంపస్ లో సీటు సాధించింది ఆ పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు పేర్కొన్నారు. సీటు సాధించిన విద్యార్థిని విద్యాశాఖ అధికారులతో పాటు ఆ పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, ఎస్ఎంసీ కమిటీ అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా సీటు సాధించిన విద్యార్థినులు మాట్లాడుతూ.. తమ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయుల ప్రోత్సాహం, అంకితభావంతో కూడిన విద్యా బోధనతో తాము ఈ సీటు సాధించగలిగామని తెలిపారు. టీపుల్ ఐటీకి ఎంపికైన విద్యార్థినులను ప్రధానోపాధ్యాయుని సునందా, బి చద్రుజ, భోదన, భోదనేతర సిబ్బంది, పాఠశాల యాజమాన్య కమిటీ ప్రతినిధులు అభినందించారు.

ఇదేందబ్బా.. ఈ దోపిడి !?

(మొదటి పేజీ తరువాయి)
జరుగుతున్న సరికొత్త ఇసుక దోపిడీ పాలసీ వింతగా ఉండే.. అని చమత్కరిస్తున్నారు. సోమశిలకు చెందిన ఓ గృహ నిర్మాణకుడు ఇంటికి ఇసుక కొనం వెళ్లగా.. వారు నిరాకరించడం చర్చనీయాంశ మైంది. ఈ విషయంపై డిప్యూటీ తహసీల్దార్ గిరిష్ ను వివరణ కోరగా.. ఇప్పటి వరకు తమకు రీవ్ నిర్వహణకై సంబంధించి ఎవరికి ఎటువంటి అనుమతులు ఇచ్చినట్లు తమ దృష్టికి రాలేదని తెలిపారు. ప్రస్తుత ప్రభుత్వ పాలసీ నిబంధనల ప్రకారం యంత్రాలతో తవ్వకాలు చేయవచ్చు.. అనే ప్రశ్నకు లేదని చెప్పడం గమనార్హం. పూర్తిస్థాయి ఇసుక పాలసీ మార్గదర్శకాలు రావాల్సి ఉందని అధికారి తెలిపారు. ప్రస్తుత తీరు విషయం తనకు కూడా అర్థం కావటం లేదని తెలపడం విశేషం. రీవ్ సరిహద్దులు దాటి పెన్నా ఏటిలో ఇసుకను కొల్లగొడుతున్న వారు ఎవరో తేల్చాలని, ఏ తరహా అనుమతులు ప్రస్తుత ఇసుక తవ్వకదారులకు ఎవరో ఇచ్చారో బహిగతం చేయాలని సర్వత్రా అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

రైతులు తగుఅవగాహనతో పంటసాగుచేయాలి

- మండల వ్యవసాయాధికారి కిషోర్

అత్యుక్తారు, మేజర్స్ న్యూస్ : రైతులు పంటల సాగు, యాజమాన్యంలో తగు మెకుకువలు పాటించాలని, తగిన అవగాహనతో వ్యవహారించాలని అత్యుక్తారు మండల వ్యవసాయాధికారి కె.కిషోర్ పేర్కొన్నారు. సాగునీటి లభ్యత, వనరులను బట్టి పంటలు సాగుచేయాలని, అవసరాని కనుగుణంగా ఎరువులు, సస్యరక్షణ మందులు వినియోగించాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. అత్యుక్తారు మండలంలో కౌలు రైతులకు అవగాహనా సదస్సులను మండలంలోని అన్ని రైతుసేవా కేంద్రాల్లో శుక్రవారం నుండి వారంరోజులపాటు నిర్వహిస్తామని ఆయన తెలిపారు. కౌలురైతులకు పంటసాగుదారుల హక్కుపత్రం (సిసిఆర్ఏ)ల గురించి, వాటిని పొందడం, ప్రయోజనాలు గురించి అవగాహన కల్పిస్తామని ఆయన వెల్లడించారు. మండలంలో సుమారు 800మంది కౌలు

రైతులుంటారని, గత ఏడాది సిసిఆర్ఏ సర్టిఫికేట్లు ఇచ్చామని, మళ్ళీ రెన్యూవల్, నూతనంగా పొందడం గురించి అవగాహన కల్పిస్తామన్నారు. కౌలురైతులకు కార్డులుంటే ప్రభుత్వం నుండి లభించే విత్తనాలు, సబ్సిడీలు తదితర ప్రయోజనాలు ఉంటాయని కిషోర్ తెలిపారు. పచ్చిరొట్టె ఎరువుల విత్తనాలు ఇప్పటివరకు మండలంలో 98.4క్వింటాళ్ళు జీలుగలు, 33.76 క్వింటాళ్ళు పిల్లిపెనలు, 11.7క్వింటాళ్ళు జనుములు పంపిణీ చేశామని, ఇంకా అవసరమైనవారికి విత్తనాలు త్వరలో వస్తాయని కిషోర్ పేర్కొన్నారు. ఈ ఖరీఫ్ సీజన్లో సాగునీటి లభ్యతనుబట్టి బోర్డుక్రింద దాదాపు 300ఎకరాల వరినాట్లను రైతులు చేశారని, కనుపూరుపల్లి, కరటంపాడు, అప్పారావు పాళెం, బండూరుపల్లిలో సాగు చేశారని, అత్యుక్తారు మండలంలో సాగునీరు సమకూరాక రబీ



లోనే అధికంగా పంటలు సాగుచేస్తారని వ్యవసాయాధికారి వివరించారు. మండలంలో తమ అధ్యక్షులలో ఒక ఏయివో, ఇద్దరు ఎంపియి వోలు, అన్ని ఆర్ఎస్కెలలో ఒక్కో వివివిలు ఉంటారని, రైతులకు అవసరమైన సేవలను అందుబాటులో ఉంటూ అందిస్తున్నామని వ్యవసాయాధికారి కిషోర్ పేర్కొన్నారు.

అత్యుక్తారు మున్సిపాలిటీపై ప్రత్యేకదృష్టి సారించిన మంత్రి ఆనం

అత్యుక్తారు, మేజర్స్ న్యూస్ : అత్యుక్తారు మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధి, ప్రజా సమస్యలు, అవకతవకలు తదితర అంశాలపై స్థానిక శాసనసభ్యులు, రాష్ట్ర దేవదాయశాఖా మంత్రి ఆనం రామనారాయణరెడ్డి ప్రత్యేక దృష్టి సారించారు. ఇటీవల అత్యుక్తారులో అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. అనంతరం నెల్లూరులోని తమ క్యాంప్ కార్యాలయంలో కూడా అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. అత్యుక్తారులో ప్రజలందరికీ ప్రతిరోజూ క్రమం తప్పకుండా తాగునీరు సరఫరాజరగాలన్న లక్ష్యంగా 66కోట్ల రూపాయలతో తాను బృహత్తర తాగునీటి పథకాన్ని గతంలో మంజూరు చేయించి అత్యుక్తారుకు అందించానని, అయినా ఇంకా రెండురోజుల కొకడపానే తాగునీటి సరఫరా జరుగుతుందని పేర్కొంటూ సీరియస్ అయ్యారు. అనంతరం జరిగిన సమీక్షా సమావేశంలో కూడా అత్యుక్తారు మున్సిపల్ పరిధిలో అవసరాలు, ప్రజాసమస్యలు, అక్రమ లే అవుట్లు, అక్రమణలు, ప్రభుత్వ స్థలాల గుర్తింపు, మున్సిపల్ బస్టాండు నిర్మాణం వివరాలు, అక్కడి గదులు, గత ఐదేళ్ళలో జమాఖర్చులు తదితరాల వివరాల నివేదికలను శీఘ్రంగా అందజేయాలని రామనారాయణరెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. దాంతో త్వరితగతిన ప్రజా సమస్యలు పరిష్కారం కాగలవని, నిధుల దుర్వినియోగం, అక్రమణలు తదితరాలన్ని వెలుగులోకి రాగలవని పలువురు చర్చించుకుంటున్నారు.

జిల్లాలో సంతృప్తికరంగా ఆపస్ సభ్యత్వం



అత్యుక్తారు, మేజర్స్ న్యూస్ : నెల్లూరు జిల్లా ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉపాధ్యాయ సంఘం (ఆపస్) సభ్యత్వ నమోదు అత్యంత సంతృప్తికరంగా

ఉందని జిల్లా ఆపస్ ప్రధానకార్యదర్శి పట్నం అనీల్కుమార్ పేర్కొన్నారు. ఉపాధ్యాయులు, విద్యాపరమైన సమస్యలపట్ల నిరంతరం రాజీతేని

పోరాటాలు సాగించే తమ యూనియన్ సభ్యత్వ నమోదు ఇటీవల జిల్లాలో మండలాలవారీగా నిర్వహించగా మంచి స్పందన లభించిందని, అధికంగా ఉపాధ్యాయులు ఆకర్షితులై తమ యూనియన్ సభ్యత్వం స్వీకరించారని, జిల్లాలో నెల్లూరు రూరల్ మండలం అత్యధికంగా 200 సభ్యత్వం నమోదు చేసి రికార్డు సృష్టించారని అనీల్కుమార్ పేర్కొన్నారు. నెల్లూరు రూరల్ మండల ఆపస్ నాయకులను రాష్ట్ర, జిల్లా నాయకులు అభినందించారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆపస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఎస్.బాలాజీ, జిల్లా అధ్యక్షుడు కె.కె.రాజగోపాలాచార్యులు, తాను, జిల్లా అదనపు కార్యదర్శి పులి జయ రాజేశ్వరరావు, మండల అధ్యక్షులు సుబ్బారావు, మండల ప్రధానకార్యదర్శి తిరుపతి తదితరులం పాల్గొన్నామని అనీల్కుమార్ తెలిపారు.

కౌలు రైతు కార్డులపై అవగాహన సదస్సు



మరిపాడు, మేజర్స్ న్యూస్ : మరిపాడు మండలంలోని మరిపాడు సచివాలయం నందు గురువారం రైతులకు కౌలు కార్డులు వాటి యొక్క ప్రాముఖ్యత, వాటికి కావలసినటువంటి అంశాలను గురించి వివరించారు. కౌలు కార్డు కావాల్సిన రైతులు భూ యజమాని యొక్క 1బి జిరాక్స్ మరియు ఆధార్ జిరాక్స్ కాపీ భూ యజమాని ఫోన్ నెంబరు, అలాగే కౌలు తీసుకునే రైతు తన పాసుపోర్టు సైజ్ ఫోటో, ఆధార్ జిరాక్స్, ఫోన్ నెంబర్ పైవన్నీ తీసుకుని గ్రామ వ్యవసాయ సహాయకులను సంప్రదించవలసినదిగా కోరుతున్నాము. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయాధికారి ఎస్.రామమోహన్, గ్రామ వ్యవసాయ సహాయకులు ఎస్.లక్ష్మిలహరి, విఆర్.ఎస్. వెంకటేశ్వర్లు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

కిలారు వెంకట స్వామి నాయుడు స్మారక సభలో : గునుకుల కిషోర్

నెల్లూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : స్వచ్ఛమైన చిరునవ్వుతో నిండుగా పలకరించే కీ.శే.కిలారు వెంకట స్వామి నాయుడు స్మారక సభలో జనసేన నాయకులు గునుకుల కిషోర్ దాదాపుగా 40 సంవత్సరాలుగా రెండుసార్లు కార్పొరేటర్గా ఒకసారి గంధాలయ చైర్మన్గా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు నెల్లూరు ప్రజల మదిలో చెరగని ముద్ర వేసిన కిలారి వెంకటస్వామి నాయుడు ఇకలేరు అనే విషయం సమృద్ధిగా కాని నిజం దాదాపుగా నాలుగు దశాబ్దాల పాటు ఒకే పార్టీలో ఉంటూ అందరూ మన్ననలూ పొందుతూ రాజకీయంగా ఎలా నడవదుచుకోవాలో అనే విషయాన్ని నాలాటి వారికి మార్గదర్శకంగా నిలిచారు. నిన్నటి రూరల్ నిన్నటి ఎన్నికల్లో కూడా ప్రజా ప్రభుత్వం ఏర్పాటుకు నిస్వార్థంగా పనిచేసిన వారి పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి చేకూర్చాలని చేకూరాలని వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు.



కోనోకార్వస్ చెట్లు తొలగింపు

బుచ్చి నగర కమిషనర్ రమణబాబు



బుచ్చిరెడ్డిపాలెం, మేజర్స్ న్యూస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ ఆదేశాల మేరకు ఆంధ్రప్రదేశ్లో కోనోకార్వస్ చెట్లను వెంటనే తొలగించాలని నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నగర కమిషనర్ రమణబాబు మాట్లాడుతూ.. ఈ మొక్కల కారణంగా ప్రజలు శ్వాస కోసం సమస్యలు, ఆస్తమా వంటి సమస్యలు ఎదురవుతాయని అటు పర్యావరణానికి, ఇటు ప్రజారోగ్యానికి హాని కలిగించే కోనోకార్వస్ చెట్ల తొలగింపు ప్రక్రియ వేగవంతం చేసినట్లు బుచ్చి నగరపంచాయతీ మొదటి నగర ప్రధాన వీధుల్లో చెట్లను తొలగించడం జరుగుతుందని తదుపరి ఎక్కడ ఉన్న చెట్లు తొలగించడం జరుగుతుందని తెలిపారు.

లాంఛనంగా పూజా కార్యక్రమాలలో జనసేన



నెల్లూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : త్వరలో మా ప్రియతమ నాయకుడు జనసేన పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి కొడిదల నాగబాబు, జనసేన జాతీయ మీడియా ప్రతినిధి వేములపాటి అజయ్ ఆధ్వర్యంలో అంగరంగ వైభవంగా ప్రారంభ మగును ప్రతి జనసేనికుని మనసులో మాట మా కార్యాలయం ఎక్కడ అనే వాక్యాన్ని పూరిస్తూ భవిష్య జనసేన కార్యకర్తల పునాది వేస్తూ ప్రజలందరూ అనుకుంటున్నట్లుగా మన సమస్యకు పరిష్కారం జనసేన పార్టీ దానికి నెల్లూరు జిల్లాలో వేదిక గోమతి నగర్ ఈ కార్యాలయం అనే విధంగా ప్రారంభమైంది జనసేన వీర మహిళలు ముఖ్యనాయకులు కార్యకర్తలు నడుమ కోలాహలంగా పూజా కార్యక్రమాలు పూర్తి అయ్యాయి.

మృతుల కుటుంబాలకు 'కంచి' ఆర్థికసాయం

అత్యుక్త, మేజర్ న్యూస్ : అత్యుక్తలో ఇటీవల మృతిచెందిన ఆరు మంది కుటుంబాల వారిని నిత్యాన్వేషణ, శ్రీసాంబశివ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ కంచి పరమేశ్వరస్వామి రూ.10వేల రూపాయలవంతును రూ.60వేల రూపాయలను అందజేశారు. గత 14నెలల క్రితం అత్యుక్తలోని జిల్లా ప్రభుత్వ వైద్యశాలలో ఔట్ పేషెంట్లు, వారి సహాయకులు, ఇన్ పేషెంట్ల సహాయకులు దాదాసు ఆరోపించడం మందికి ప్రతినిత్యం ఉచితం అత్యంత రుచికరమైన భోజనాన్ని సమకూరుస్తున్న పరమేశ్వరస్వామి ఈ కార్యక్రమాన్ని ఆజ్ఞాంతం నిర్వహించి కొనసాగిస్తామని ప్రకటించి అందుకుగాను హాస్పిటల్ ప్రాంగణంలో దాదాపు 60లక్షల రూపాయలతో భవనం కూడా స్వంత నిధులతో నిర్మించారు. దాంతోపాటు ఆయన సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలు తమ స్వంత గడ్డపై అందించాలని అత్యుక్త మున్సిపల్ పరిధిలో ఎవరు మృతిచెందినా ఆ కుటుంబానికి 10వేల రూపాయలవంతును స్వంత నిధులు అందించేలా గత 7నెలలక్రితం ప్రారంభించి కొనసాగిస్తున్నారు. ఆయన స్వంత నిధులతోనే ఒక కైలాస రథయాత్ర వాహనాన్ని, నాలుగు శవశీతల పేటికలను కూడా సమకూర్చారు. నిత్యం



జనాలు ఇబ్బందిపడుతున్న దృష్ట్యా అత్యుక్త పట్టణంలోని మున్సిపల్ బస్టాండువద్ద, నెల్లూరు-ముంబాయి జాతీయ రహదారిపై నెల్లూరుపాళెం కూడలి వద్ద తాగునీటి సరఫరా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. తాజాగా ఇటీవల మృతిచెందిన 8వ వార్డు పరిధిలోని బొజ్జూనుబుర్రెడ్డి కుటుంబాన్ని 11వ వార్డులో పాశం వెంకటేశ్వర్లు కుటుంబాన్ని 16వ వార్డు పరిధిలోని మురుగమ్మి మాల కొండయ్య కుటుంబాన్ని 18వ వార్డులోని శాగల మూరి జగ్గయ్య కుటుంబాన్ని, కోలా చిన్న పెంచ

లయ్య కుటుంబాన్ని 22వ వార్డులోని అన్నలూరి మాలకొండయ్య కుటుంబాన్ని కంచి పరమేశ్వరస్వామి ప్రతినిధులు కె.వి.శేషారెడ్డి, జయేంద్ర ప్రసాద్ రెడ్డి, ఏ.నారశింహారెడ్డి 10వేల ఆర్థిక సాయాన్ని అందజేశారు. కంచిపరమేశ్వరస్వామి అందిస్తున్న సామాజిక సేవలు అమోఘం, అత్యంత ప్రయోజనకరం, అభినందనీయమని సర్వత్రా కొనియాడుతున్నారు. సాయమందుకున్న మృతుల కుటుంబాలవారు పరమేశ్వరస్వామిని కొని యాడి ఆయనకు ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

భక్తులకు అన్నిరకాల వసతులు కల్పనే మా లక్ష్యం



నెల్లూరు సిటీ, మేజర్ న్యూస్ : రాజ్యల పండుగకు వచ్చే భక్తులకు అన్నిరకాల వసతులు కల్పనే మా లక్ష్యమని కోటంపేటి గిరిధర్ రెడ్డి తెలిపారు. ఉదయం 11 గంటలకు బారాషాహిద్ దర్గాలో

రాజ్యలపండుగ ఏర్పాట్లను వివిధశాఖల అధికారులు, బారాషాహిద్ దర్గా చైర్మన్ ఖాదర్ బాషా, ఫెస్టివల్ కమిటీ సభ్యులతో కలిసి టీడీపీ నాయకులు కోటంపేటి గిరిధర్ రెడ్డి పరిశీలించారు. ఈ

సందర్భంగా కోటంపేటి గిరిధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. నిరంతరం రూరల్ ఎమ్మెల్యే కోటంపేటి శ్రీధర్ రెడ్డి రాజ్యలపండుగ ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షిస్తున్నారు. రేపు 10 గంటలకు రూరల్ ఎమ్మెల్యే కోటంపేటి శ్రీధర్ రెడ్డి మరోసారి అధికారులతో కలిసి రాజ్యలపండుగ ఏర్పాట్లను పరిశీలిస్తారు. ప్రజలకు ఏ చిన్న ఇబ్బంది కలగకుండా అన్నిరకాల ఏర్పాట్లను చేస్తున్నాం. గత రెండు మూడు రోజుల నుంచి వర్షాలు కురుస్తున్నాయి, వర్షాలు వచ్చినాకూడా ప్రజలకు ఇబ్బంది తలెత్తకుండా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నాం. ముఖ్యంగా రాజ్యల పండుగకు వచ్చే లక్షలాదిమంది భక్తులకు ఇబ్బంది లేకుండా క్షేమంగా వచ్చి బారాషాహిద్ లు ఆశీస్సులు పొంది, క్షేమంగా తిరిగి గమ్యం చేరడమే లక్ష్యంగా అందరం కలిసి పనిచేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముస్లిం మత పెద్దలు, ముస్లిం నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జనాభా పెరుగుదల, పర్యావరణంపై అవగాహన

ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఏ.శ్రీనివాసులు

నెల్లూరు సిటీ, మేజర్ న్యూస్ : ప్రపంచ జనాభా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని, సెట్టెల్, నెహ్రూ యువ కేంద్రం, సమగ్ర శిక్ష సంస్థల సౌజన్యంతో, జాతీయ సేవా పథకం విభాగాల ఆధ్వర్యంలో డి.కె. ప్రభుత్వ బాలికల జూనియర్ కళాశాలలో గురువారం ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఏ. శ్రీనివాసులు అధ్యక్షతన అవగాహనా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. జనాభా పెరుగుదల - సామాజిక, పర్యావరణ, వ్యక్తిగత ప్రయోజనాలపై తీవ్ర ప్రభావాన్ని చూపిస్తుందని, దీనిని అర్థం చేసుకొని తదనుగుణంగా చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రిన్సిపాల్ ఈ సందర్భంగా విద్యార్థినులకు ఉద్ఘోషించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన నెల్లూరు నెహ్రూ యువ కేంద్ర కోఆర్డినేటర్ ఎ.మహేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఎవరినీ వెనుకకు వదలకండి, ప్రతి ఒక్కరిని లెక్కించండి అనే ధీమతి తో ఈ సంవత్సరం ప్రపంచ జనాభా దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటున్నామని, జనాభా నియంత్రణపై యువత అవగాహన పెంచుకోవాలని పేర్కొన్నారు. సమగ్ర శిక్ష అకాడమిక్ మానిటరింగ్ ఆఫీసర్ శ్రీ సుధీర్ బాబు ప్రసంగిస్తూ జనాభా నియంత్రణ చర్యలతో పాటు కెరీర్ గైడ్లన్స్ పై అవగాహన పెంచుకొని యువత మంచి ఉపాధి అవకాశాలను చేజిక్కించుకోవాలని సూచించారు.



సెట్టెల్ మేనేజర్ శ్రీనివాసరావు ప్రసంగిస్తూ జనాభా నియంత్రణ ద్వారానే అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని గుర్తించాలని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన వ్యాసరచన, వక్రత్వం, పెయింటింగ్ పోటీలలో విజేతలకు సెట్టెల్ ద్వారా బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ఇన్ ఛార్జ్ ప్రిన్సిపాల్ కె.కొండయ్య, ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్లు కరుణకుమారి, ప్రసన్న, భారతి, సెట్టెల్ సూపరింటెండెంట్ గయూజ్ అహ్మద్, కళాశాల లెక్చరర్లు వెంకటేశ్వర్లు, రవీంద్రనాథ్, చంద్రకళ, శ్రీదేవి, శివయ్యలతో బాటు పెద్ద సంఖ్యలో విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి లోకేశ్ ను కలిసిన కమ్మ ప్రభాకర్

అనంతసాగరం, మేజర్ న్యూస్ : టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, మంత్రి నారా లోకేశ్ ను కమ్మ ప్రభాకర్ నాయుడు గురువారం మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఉండవల్లి లోని లోకేశ్ నివాసానికి వెళ్లి మండలంలో జరిగిన పలు విషయాలను ఆయన దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. టీడీపీ ప్లెక్సీలను ధ్వంసం చేస్తూ ఉన్న తీరును వివరించారు. పార్టీ బలోపేతానికి, కార్యకర్తలకు భరోసా ఇచ్చేలా కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని మంత్రి నారా లోకేశ్ సూచించారని ప్రభాకర్ తెలిపారు.



'డాస్ ఫైలా'ను ఆరెస్ట్ చేయాలి

అఖిలభారత బ్రాహ్మణ మహా సంఘం డిమాండ్

నెల్లూరు, మేజర్ న్యూస్ : అద్వైత మతాన్ని అనుసరించే పౌరోహిత బ్రాహ్మణులను కించపరుస్తూ నానా విధాలుగా దుర్బాషలాడుతూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న బ్రాహ్మణులను అవమాన పరచి, బ్రాహ్మణ స్త్రీలను అవమానకరంగా మాట్లాడిన పార్లమెంటు నియోజకవర్గం, శివినీ గ్రామానికి చెందిన డాస్ ఫైలాను తక్షణం ఆరెస్ట్ చేయాలని అఖిలభారత బ్రాహ్మణ మహా సంఘం (ఏబిబిఎం) ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఎక్జిక్యూటివ్ ప్రెసిడెంట్ రాళ్ళపల్లి కిషోర్ శర్మ, రాష్ట్ర గౌరవ సలహా దారులు రాళ్ళపల్లి బాలసుబ్రహ్మణ్యం, రాళ్ళపల్లి సుధాకర్, నెల్లూరు జిల్లా అధ్యక్షులు మాధవాచార్యులు, జిల్లా కమిటీ గురువారం ఓ ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. ఫేస్ బుక్ వాట్సాప్ యూట్యూబ్ లాంటి ప్రసార మాధ్యమాలలో బ్రాహ్మణులను కించపరుస్తూ తాను వీడియోలను అప్లోడ్ చేస్తూ బ్రాహ్మణుల మధ్య మతపరమైన టువంటి ఉద్దేశాలు చెలరేగేటట్లుగా ప్రవర్తిస్తున్నాడని మండిపడ్డారు ఇలాంటి సంఘటనలు పురావత్సం కాకుండా ఉండాలంటే.. పైలా డాస్ ను తక్షణం ఆరెస్ట్ చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు.

బాలికల వసతిగృహంలో డార్వెంటర్ ప్రారంభం

ఎన్ఆర్ఐ బోయిళ్ళ సహకారం



అనంతసాగరం, మేజర్ న్యూస్ : మండలం రేవూరులోని బాలికల వసతి గృహంలో ఎన్ఆర్ఐ బోయిళ్ళ జనార్ధన్ రెడ్డి సహకారంతో నిర్మించిన డార్వెంటర్ గురువారం ప్రారంభించారు. కార్యక్రమానికి ఏబిబిఎం డి.కె. శ్రీదేవి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. తన భార్య లక్ష్మి జ్ఞాపకార్థం వస్తే గృహ బాలికల సౌకర్యార్థం లక్షల రూపాయలు వెచ్చించి డార్వెంటర్ నిర్మాణం చేపట్టడం అభినందనీయమని అన్నారు. విద్యార్థినిలు ఉన్నత లక్ష్యాలను అధిరోహించేందుకు కష్టపడి కాక ఇష్టపడి చదివి బంగారు భవిష్యత్తుకు బాటలు వేసుకోవాలని జనార్ధన్ రెడ్డి కోరారు. కార్యక్రమంలో సంక్షేమ అధికారిని మల్లేశ్వరి, ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు అల్లం పార్టీ వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బుచ్చిరెడ్డిపాలెం దొంగలు హల్చల్

బుచ్చిరెడ్డిపాలెం, మేజర్ న్యూస్ : బుచ్చిరెడ్డిపాలెంలో గత మూడు రోజుల నుంచి దొంగలు బీభత్సం సృష్టిస్తున్నారు. బుచ్చిరెడ్డిపాలెం పట్టణంలో బ్రహ్మయ్య ఇంట్లో ఎవరు లేని సమయం చూసి దొంగలు చేతివటం చూపించారు.



సుమారు 5 లక్షల రూపాయల నగదు, ఒక ఉంగరం, ఒక జత కమ్యులతో ఉదయించారు. బ్రహ్మయ్య తెలిపిన వివరాల మేరకు అతను హైదరాబాదులో ఉద్యోగ నిమిత్తం వెలిగొండగా దొంగతనం జరిగిందని గమనించిన వారి సోదరుడు ఫోన్ చేసి సమాచారం ఇవ్వగా వచ్చి చూడగా ఇంట్లో చోరీ జరిగిందని గమనించి పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వగా క్లస్ సంఘటన స్థలానికి చేరుకుని వేలిమిద్రం సేకరిస్తున్నారు.

